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Wieviel muss er bezahlen?  

R: 4 + 2 = 6 
 
A: Nico muss      6 €      bezahlen. 

Name: 
 

176 bis 10 
 

Im Blumengeschäft (1) 
 

Wieviel muss er bezahlen?  

R: 2 + 3 = 5 
 
A: Andi muss     5 €      bezahlen. 

Wieviel muss er bezahlen?  

R: 5 + 1 = 6 
 
A: Stefan muss     6 €      bezahlen. 

Wieviel muss sie bezahlen?  

R: 4 + 4 = 8 
 
A: Denise muss     8 €      bezahlen. 

5 € 2 € 1 € 2 € 

Nico kauft 

Andi kauft 

Stefan kauft 

Denise kauft 

Wieviel muss sie bezahlen?  

R: 5 + 5 = 10 
 
A: Annalena muss    10 €     bezahlen. 

Annalena kauft 

4 € 3 € 
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